

Автор: Агентство "Интерфакс-Поволжье"

17.10.2014 19:54

---

**Ульяновск. 17 октября. 17:43:39 MSK ИНТЕРФАКС-ПОВОЛЖЬЕ - Ленинский райсуд Ульяновска вынес приговор четырем жителям Краснодарского края, пытавшимся продать за 1,2 млн рублей годовалого ребенка, сообщил агентству "Интерфакс-Поволжье" старший помощник прокурора Ульяновской области Василий Зима.**

**\*\*\*По его словам, идея совершить это преступления пришла в голову 47-летнему ранее судимому за разбой жителю села Шаумян Сергею Ширяеву в начале 2013 года.**

**\*\*\*\*"Для реализации плана он привлек двух своих земляков - также ранее судимых мужчин. Они вышли на многодетную жительницу Краснодара Анастасию Гаврилко и предложили ей продать ее младшего сына. Та согласилась", - сказал В.Зима.**

**\*\*\*Затем С.Ширяев, использовав контакты в Ульяновске, подыскал местную жительницу, которая дала согласие на покупку младенца за 1,2 млн рублей. Все четверо вместе с младенцем прибыли в Ульяновск, но были задержаны сотрудниками полиции.**

**\*\*\*\*"Изначально следственными органами преступникам инкриминировалась именно продажа ребенка, однако в суде дело было переквалифицировано на ч.3 ст.30, ч.4 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное организованной группой)", - отметил В.Зима.**

**\*\*\*Сергей Ширяев приговорен к 4,5 годам колонии строгого режима, его подельники получили 3 года 7 месяца и 3,5 года колонии общего режима. Мать отделалась условным сроком.**